





Уровень доверия — высокий

90,7 процента — полностью поддерживают последовательную работу по продвижению интересов Узбекистана на международной арене... Президент оправдал их ожидания и надежды, является истинным лидером страны...

Свободный бизнес и рыночная экономика

Особое значение также имеет внедрение института Уполномоченного по защите прав и законных интересов субъектов предпринимательства при Президенте Республики Узбекистан...

Первый рейс по воздушному мосту, связавшему Кабул и Ташкент, встретили в столице Узбекистана

Мы гордимся, что наша авиакомпания, которая стала первой частной коммерческой авиакомпанией Афганистана, открывает авиасообщение между двумя столицами...

Говоря о сокровенном

Признание таланта знаменитого диктора

Народной артистке Узбекистана, легенде национального телевидения Галине Мельниковой вручен специальный подарок главы Узбекистана Шавката Мирзиёева.

Со словами искренней признательности прекрасную статуйку птицы, выполненную в цветах национального флага и украшенную драгоценными кристаллами, передала Галине Витальевне заместитель Премьер-министра...

разбирается в корнях этих проблем, способах их решения. Свидетельство тому — указы и постановления, встречи Президента с населением и руководителями разных структур, визиты в зарубежные страны...

Элдор ТУЛЯКОВ, депутат Законодательной палаты.

Сергей ЛИ, наш корр.

Подготовила Юлия ЛОГВИНА, наш корр.

Ученые института биоэкологии Каракалпакского отделения Академии наук Узбекистана находят перспективными для озерного рыбоводства в регионе белого амура, толстолобика, судака, сазана и жереха. Особую ставку рыбные хозяйства делают на белого амура...

Предпринимательской деятельностью занимается почти 20 лет, однако открывать новое дело не спешил. — говорит руководитель ООО «Геолог маскани» Анвар Елубоев. — Два года назад благодаря поддержке местной администрации все же принял решение и теперь ежегодно получаю более 12 тонн рыбы...

заместитель председателя ассоциации «Узбекликсанот» Шухрат Рахматов. — Мощный импульс этому процессу придало постановление главы государства «О мерах по совершенствованию системы управления рыбной отраслью» от 1 мая нынешнего года...

В-вторых, за счет акклиматизации высокопродуктивных пород на научной основе надо организовать выращивание, в частности, осетровых, сомовых, форели и других.

современного научно-исследовательского института рыбоводства для стран Центральной Азии в городе Харбине. На проведенных переговорах и встречах речь шла об обмене специалистами для изучения интенсивных технологий, садкового метода выращивания...

консервы из рыбы. Развитие ее переработки увеличит и экспортный потенциал отрасли. Вот что добавил старший научный сотрудник НИИ рыбоводства Бахтияр Камилков: — В постановлении Президента и Программе мер по дальнейшему комплексному развитию рыбной отрасли особое внимание уделено совершенствованию научно-исследовательской работы...

Невод будет полон «живым серебром»

текабанка», одобрили выделение кредита в 1 миллиард 150 миллионов сумов. Надеюсь, что, когда удастся реализовать задуманное, наше предприятие сможет обеспечить рыбной продукцией не только местное население, но и выйти на международный рынок.

ресурсов коммерческих банков построен инкубационный цех, начато производство кормов, изготовлено 200 садков и запущен процесс выращивания мальков по новой технологии. Такая практика позволит ежегодно выпускать в водоемы хозяйства до одного миллиона единиц молодняка.

на новый качественный этап развития, широко изучаются зарубежный опыт по интенсивному разведению рыбы. Так, делегации в составе руководителей и специалистов ассоциации и ее территориальных подразделений и представителей хозяйств побывали в Китае, Индонезии, Вьетнаме, где провели встречи и переговоры для налаживания взаимовыгодного сотрудничества.

уже доставлены в Джизакскую, Хорезмскую и Навойскую области. 400 тысяч мальков карпа и других пород поступят из Индонезии для акклиматизации с последующим использованием для укрепления маточного стада и проведения селекции.

Алена АМИНОВА, Малика АБАЙДУЛОВА, Азим КОДИРОВ, Собир АЛИЕВ.



Такова в настоящее время ситуация в рыбной отрасли республики. С одной стороны — выращенной в водоемах Узбекистана на потребительском рынке рыбы все больше, а с другой — предстоит еще очень многое сделать, чтобы уровень потребления этой вкусной и полезной продукции достиг рекомендованного медиками и диетологами. Но главное — есть четко обозначенные целевые ориентиры, определены пути решения тех задач, которые стоят перед отраслью. Остается их только успешно пройти.

